Aviso de Privacidad simplificado de trámites ante Catastro Municipal

El Honorable Ayuntamiento de Pueblo Viejo, Veracruz, con domicilio en Abasolo sin número esquina con Lerdo de Tejada, Zona Centro Ciudad Cuauhtémoc, Veracruz, Código Postal 92030 es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley 316 de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Veracruz, y demás normatividad que resulte aplicable.

Los datos personales que recabamos de usted, los utilizaremos para las siguientes finalidades: 
Otorgamiento de Planos, Alineamiento de predios, licencias de construcción, licencias por registro, Deslindes, Certificados de valor catastral, Constancias de números oficiales, medición de lotes, abonos y/o liquidación de lotes del fundo legal, contribuciones catastrales y de manifiesto.

Le informamos que sus datos personales únicamente serán utilizados para fines estadísticos y no se realizarán transferencias de los datos recabados. Así mismo se le informa que sus datos son resguardados y tratados de acuerdo con la legislación vigente en el Estado. Los responsables de los Sistemas de datos Personales son los titulares de todas las áreas administrativas y el encargado del tratamiento de los datos es el Servidor Público que se encarga de recabar los mismos Datos. 

Para mayor información acerca del tratamiento y de los derechos que puede hacer valer, Usted puede consultar el Aviso de Privacidad Integral a través de la dirección electrónica http://www.puebloviejo.gob.mx en la sección AVISOS DE PRIVACIDAD

	

